

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на Кунанбаеву Кымбат Бакыткереевну
автор диссертации на тему «Управление развитием градообразующих
организаций черной металлургии»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным
хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями,
отраслями, комплексами (промышленность) (экономические науки)

Кунанбаева Кымбат Бакыткереевна провела самостоятельное законченное научное исследование в области управления хозяйствующими субъектами черной металлургии.

Недостаточная разработанность вопросов управления развитием градообразующих организаций черной металлургии, определяющих социально-экономическое благополучие монопрофильных муниципальных образований, обусловили актуальность исследования Кунанбаевой К.Б. представляющего собой одно из приоритетных направлений промышленного развития России.

Процессы, происходящие в настоящее время в Российской Федерации в направлении повышения уровня социально-экономического положения отдельных территориальных образований и страны в целом, а также изменившиеся условия функционирования промышленных предприятий потребовали переориентации принципов организации их деятельности. Современный этап развития экономики обуславливает необходимость формирования нового подхода управления развитием градообразующих предприятий, в том числе и в части воздействия на муниципальную экономику, которое призвано отвечать новым внешним и внутренним вызовам. С поставленными научными и организационными задачами Кымбат Бакыткереевна успешно справилась.

Обладая высоким уровнем экономической подготовки, подтверждением которого является окончание бакалавриата и магистратуры с отличием в Павлодарском государственном университете им. С. Торайгырова (г. Павлодар, Республика Казахстан), за время пребывания в аспирантуре Кунанбаева К.Б. выполнила все требования учебного плана и государственной итоговой аттестации и завершила обучение с рекомендацией кафедры «Экономика организации» представлении работы в диссертационный совет для ее последующей защиты.

В процессе обучения в аспирантуре и работы над диссертацией Кунанбаева К.Б. показала себя исключительно с положительной стороны как трудолюбивый, дисциплинированный, способный к самостоятельной работе исследователь, способный не только определять и формулировать цели и задачи исследования, но и глубоко осмысливать результаты, полученные в результате научной работы, используя современные методы и инструментарий теоретических и практических исследований.

Кунанбаева К.Б. принимала активное участие международных и всероссийских научных мероприятиях: выступая с докладами и участвуя в дискуссиях, что позволило ей провести апробацию результатов собственных научных исследований. В время пребывания в аспирантуре Кунанбаева К.Б. приняла участие в составе рабочей группы по выполнению исследования в рамках прикладной НИР по государственному заданию Финансового университета на 2015 год на тему «Управление развитием градообразующих организаций». В 2018, 2019 годах входила в состав временного творческого коллектива в рамках выполнения хоздоговорной НИР по темам «Рекламная деятельность предприятия в Интернете и пути ее совершенствования (на материалах ООО «Издательско–торговая корпорация «Дашков и К») (приказ № 2145/о от 14.11.2018), «Анализ инноваций в угольной промышленности России на современном этапе» (приказ № 1570/о от 10.07.2019).

Итогом научно исследовательской работы Кунанбаевой К.Б. явилась активная публикационная деятельность: за период с 2014 по 2019 годы ею подготовлено лично и в соавторстве по теме диссертации 24 публикации общим объемом 15,69 п. л. (авторский объем 10,835 п.л.), в том числе 8 работ общим объемом 8,2 п.л. (авторский объем 4,525 п.л.) опубликованы в рецензируемых научных изданиях, определенных ВАК Минобрнауки России.

Кунанбаева К.Б. является членом Совета молодых ученых Финансового университета с 2016 года по настоящее время. В период с 2016 по 2017 годы выполняла обязанности секретаря членом Совета молодых ученых Финансового университета.

С 2017 года Кунанбаева К.Б. работает в должности заведующего учебной лабораторией кафедры «Экономика организаций», с 2019 года по внутреннему совместительству работает в должности старшего преподавателя кафедры.

Совмещая административную и преподавательскую деятельность на кафедре «Экономика организаций» Кымбат Бакыткереевна проявила себя как

исполнительный сотрудник, пользующийся уважением коллектива преподавателей и студентов.

Учитывая вышеизложенное, рекомендую Кунанбаеву Кымбат Бакыткереевну, автора диссертации на тему «Управление развитием градообразующих организаций черной металлургии», к защите в диссертационном совете на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность) (экономические науки).

Научный руководитель,
профессор кафедры «Экономика организации»
федерального государственного образовательного
бюджетного учреждения высшего образования
«Финансовый университет при Правительстве
Российской Федерации»,
д.э.н., профессор

Харитонова Наталия Анатольевна

28.01.2020 г.

125993, Москва, ГСП-3, Ленинградский, д. 49,
Телефон: 8(499)943-98-12
NAKharitonova@fa.ru

